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ROMÂNIA 
JUDEŢUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEŢEAN 
 
 
 
 

PROCES-VERBAL 
Incheiat astăzi,  24 iunie  2010  ora 11,00 în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean 

Hunedoara 
 
 
 
 
    Sedinţa este condusă de preşedintele Consiliului Judeţean Hunedoara, 
domnul Moloţ Mircea Ioan. 
    La şedinţă sunt prezenţi: Avram Costel, Rus Ioan - vicepreşedinţii 
Consiliului Judeţean Hunedoara; Artean Mircea Ioan,  Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, 
Bogdan Sever, Bozdog Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Chirilă Ioan Nicolaie,  
Constantinescu Marius, Dobrei Lidia,  Gaita Doru,  Ghenea Silvia Aneta, Gerschner 
Francisc, Ifrim Dumitru, Leu Victor, Mariş Daniela Letiţia, Moș Ionel, Pârvan Ilie, Purcaru-
Dănciulescu Cristinel, Surgent Marius Gheorghe, Simedru Eugenia, Simota Alin, 
Sodolescu Petronela, Staier Ioan Dumitru, Ţolaş Liliana,  Vasilescu Sorin, Vălean Ioan,  
Vereş Ioel Samuel, Vitan Dorel Petrică,  Vladu Cristian Marius – consilieri judeţeni; Dan 
Dana – secretarul judeţului Hunedoara. 
    La şedinţă participă: Tarnu Ovidiu – director executiv, Direcţia administraţie 
publică locală; Rotar Viorel - șeful Serviciului tehnic și proiectare; Pricăjan Cornel - șeful 
Servicului administrare drumuri și achiziții publice; Dan Daniel - șeful Serviciului corp 
control; Popescu Viorica – director general executiv, Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Hunedoara; Ardeu Adriana – director-manager, Muzeul 
Civilizației Dacice și Romane Hunedoara-Deva; reprezentanți ai presei. 
    Moloţ Mircea Ioan: 
    Doamnelor, domnilor consilieri, în conformitate cu prevederile art.48 alin.2 
din Regulamentul  de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Hunedoara, 
aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Hunedoara nr.137/2008, vă rog să vă ridicaţi 
pentru intonarea Imnului Naţional al României. 
    Se intonează Imnul Naţional al României. 
    Moloţ Mircea Ioan: 
    Întrucât sunt prezenţi un număr de 29  de consilieri,  număr la care se 
adaugă președintele consiliului județean (30), potrivit art.95 alin.1 din Legea 
administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, şedinţa este legal constituită.  
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    Conform prevederilor art.42  alin. 5  din Legea administraţiei publice locale 
nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, aveţi dreptul să 
contestaţi conţinutul procesului verbal încheiat în şedinţa anterioară, care a avut loc în 
data de 28 mai 2010 şi să solicitaţi menţionarea exactă a opiniilor exprimate de 
dumneavoastră, în cazul în care consideraţi că nu au fost consemnate cu exactitate.  
    Dacă nu sunt observaţii privind conţinutul procesului verbal, acesta se 
supune la vot:  

- Cine este pentru ? 
- Impotrivă ? 
- Abţineri ? 

S-a aprobat cu  unanimitate de  voturi (30). 
In sală a venit și domnul consilier județean Constantinescu Marius. 
Moloț Mircea Ioan: 

  Domnilor consilieri, vă propun următorul proiect al ordinii de zi, astfel cum a 
fost publicat în presa locală: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri şi 
cheltuieli pe anul 2010, ale unor instituții publice din subordinea și finanțarea 
Consiliului Județean Hunedoara; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi 
funcţionare a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Hunedoara; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general pentru 
unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara; 

4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea unor documentații tehnico-economice 
privind unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara; 

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului de lucrări de întreținere și 
reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2010; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea angajării de servicii juridice specializate 
care să reprezinte interesele Consiliului Județean Hunedoara în justiție, în 
cazul unor cauze juridice complexe; 

7. Proiect de hotărâre pentru menținerea prevederilor Hotărârii Consiliului 
Județean Hunedoara nr.65/2010; 

8. Proiect de hotărâre privind unele măsuri pentru descentralizarea 
managementului unităților medicale de interes județean din județul Hunedoara; 

9. Proiect de hotărâre privind transmiterea unor bunuri din domeniul public al 
județului Hunedoara și administrarea Consiliului Județean Hunedoara în 
domeniul public al Municipiului Petroșani și în administrarea Consiliului Local 
al Municipiului Petroșani; 

10. Proiect de hotărâre privind însușirea contractului de locațiune cu constituirea 
dreptului de superficie asupra unui teren în suprafață de 250 mp., situat în 
Munții Retezat – Zona Pietrele, pentru construirea unui Refugiu Salvamont; 
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11. Proiect de hotărâre privind trecerea unor mijloace fixe din domeniul public în 
domeniul privat al județului Hunedoara, în vederea scoaterii din funcțiune, 
casării și valorificării acestora; 

    In conformitate cu art. 49 alin.3 din Regulamentul de organizare şi 
funcţionare a Consiliului Judeţean Hunedoara, aprobat prin Hotărârea nr. 137/2008, vă 
rugăm  să aprobaţi completarea  ordinii de zi publicată în presă, după cum urmează: 

- Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării prin leasing financiar a 
unor echipamente și aparatură medicală pentru Spitalul Județean de 
Urgență Deva. 

- Diverse. 
    Dacă  sunt  observaţii  sau  alte  propuneri  cu  privire  la  ordinea de zi ? 
  Dacă nu mai sunt şi alte propuneri, supun spre aprobare proiectul ordinii 
de zi, cu completarea propusă: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

   Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (31). 
 

 
I. 
 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de 
venituri şi cheltuieli pe anul 2010, ale unor instituții publice din subordinea și finanțarea 
Consiliului Județean Hunedoara. 
    Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
  Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, 
instituţii şi agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
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    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării 
bugetelor de venituri şi cheltuieli pe anul 2010, ale unor instituții publice din subordinea și 
finanțarea Consiliului Județean Hunedoara, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 
Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 
Art.4: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării 
bugetelor de venituri şi cheltuieli pe anul 2010, ale unor instituții publice din subordinea și 
finanțarea Consiliului Județean Hunedoara, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 

 
 
 

II. 
 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 
organizare şi funcţionare a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Hunedoara. 
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  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului 
de organizare şi funcţionare a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Hunedoara, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 
Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului 
de organizare şi funcţionare a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Hunedoara, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 

 
 

III. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului 
general pentru unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara. 



6 

 

    Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării 
devizului general pentru unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara, 
pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 
Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării 
devizului general pentru unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara, 
pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 

 
 

IV. 
 
 

  Se prezintă proiectul de hotărâre pentru aprobarea unor documentații 
tehnico-economice privind unele obiective de investiții ale Consiliului Județean 
Hunedoara. 
    Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
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    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea unor documentații 
tehnico-economice privind unele obiective de investiții ale Consiliului Județean 
Hunedoara, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 
Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea unor documentații 
tehnico-economice privind unele obiective de investiții ale Consiliului Județean 
Hunedoara, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 

  In sală a venit și doamna consilier județean Sodolescu Petronela. 
 
 

V. 
 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Programului de lucrări 
de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2010. 
    Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 



8 

 

    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Inainte de a trece la vot, vreau să vă spun că în urma ploilor abundente pe 
care le-am avut în zilele care au trecut și în mod deosebit ieri,  am avut câteva stricăciuni 
mai mici  sau mai mari; unele au fost destul de consistente și aici este vorba de drumul 
care duce la Silvaș – deasupra Silvașului pe o porțiune bună de drum a plecat terenul - și 
acolo va trebui să introducem rapid fiindcă sunt 25 – 30 cm. de la cel deasupra. Eu am 
reușit ieri să trec dimineață, iar după-masa am și rugat poliția ca să oprească circulația 
pe tronsonul respectiv. Va trebui să intervenim rapid fiindcă altfel pe acea zonă nu se 
mai poate circula. Au mai fost pe drumul care duce la Râușor în comuna Baru Mare și în 
comuna Bănița, drumul care face legătura între DN 66 și DN 66 A, acel drum care trece 
prin Merișorul de Petroșani și i-am mulțumit primarului că a intervenit el; a fost o ruptură 
pe unde nu mai puteau circula locuitorii satului, urmează să intervenim și acolo deci luna 
viitoare va apărea o nouă modificare a programului. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Programului de 
lucrări de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2010, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 
Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Programului de 
lucrări de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2010, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

 
 
 

VI.  
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea angajării de servicii 
juridice specializate care să reprezinte interesele Consiliului Județean Hunedoara în 
justiție, în cazul unor cauze juridice complexe. 
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  Moloț Mircea Ioan: 
  Inainte de a trece să vedem care sunt rezultatele discuțiilor purtate în 
comisiile de specialitate vreau să precizez faptul că am fost nevoit să introducem pe 
ordinea de zi acest punct, întrucât a apărut o firmă, care ne-a dat în tribunal și ne solicită 
suma de 2.132.133,48 lei. Este vorba de o firmă care a făcut sau care ar fi vrut să facă o 
ciupercărie pe lângă Dealul Uroiului și datorită faptului că o bună parte din vină fiindcă 
noi am eliberat o autorizație de construcție, dar Cultura și Muzeul au oprit lucrările, s-a 
făcut o expertiză și  s-a ajuns la concluzia că în perioada respectivă, sunt doi ani de zile 
atâtea sunt pagubele pe care le-am făcut oprind lucrările. De aceea, avem nevoie de un 
avocat specializat în domeniu, sigur dacă vom câștiga vom lua banii de la ei, dacă vom 
pierde ne vom răsfrânge în părți egale asupra Direcției de Cultură și Muzeului Județean, 
dar nu ca instituții, ci la nivel de manager. Deci acestea fiind spuse, punctul de vedere al 
comisiilor de specialitate. 
    Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea angajării de 
servicii juridice specializate care să reprezinte interesele Consiliului Județean Hunedoara 
în justiție, în cazul unor cauze juridice complexe, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 31 voturi pentru și o abținere – Vladu Cristian Marius. 
Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 31 voturi pentru și o abținere – Vladu Cristian Marius. 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 31 voturi pentru și o abținere – Vladu Cristian Marius. 
Art.4: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 31 voturi pentru și o abținere – Vladu Cristian Marius. 
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    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea angajării de 
servicii juridice specializate care să reprezinte interesele Consiliului Județean Hunedoara 
în justiție, în cazul unor cauze juridice complexe, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 31 voturi pentru și o abținere – Vladu Cristian Marius. 

 
   
 

VII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre pentru menținerea prevederilor Hotărârii 
Consiliului Județean Hunedoara nr.65/2010. 
    Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
  Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, 
instituţii şi agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Domnilor colegi, este vorba dacă ne menținem sau nu o hotărâre dată cu 
ceva timp în urmă privind eliberarea din funcția de manager  a domnului Marcel Morar. 
Pe lângă ceea ce am spus, o altă vină pe care considerăm că o are în mare măsură ca 
manager al acestei instituții este și faptul că ne-am trezit cu un proces – cel mai mare de 
când sunt eu președinte al consiliului județean - și aș corobora-o cu o altă pleaznă pe 
care am primit-o: în urmă cu două săptămâni, am fost informat în operativă că avem 
probleme cu un teren. Este de fapt o curte a unei clădiri pe care noi o avem ca muzeu în 
zona Brad, teren pe care a fost amplasată o casă țărănească din lemn, dar din păcate 
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fără autorizație de construire, deci terenul este liber de sarcini și ca atare proprietarul – 
deci casa este acolo amplasată – proprietarul ne solicită ori să-l dăm ori să-l cumpărăm 
și vă dați seama ce negocieri putem face în această situație. Repet, indiferent ce se va 
întâmpla, în calitatea mea de președinte, mă voi răsfrânge asupra managerului care a 
fost domnul Marcel Morar.  
  Când a fost votat acel proiect de hotărâre care a devenit Hotărârea nr.65, 
fiindcă era vorba de o persoană, am fost, conform legii, obligați să o votăm secret, cu 
buletine de vot;  legea acum nu precizează faptul că trebuie să votăm într-un fel sau 
altul, prin vot deschis sau secret.  Si fiindcă mai avem încă o serie de alte voturi pe care 
suntem obligați să votăm secret, eu vă propun ca acest proiect de hotărâre să fie votat 
deschis, fiindcă de data aceasta este vorba de a menține sau nu o hotărâre. Dacă 
propunerea nu va trece, există și celalată variantă să votăm cu buletine de vot, adică cu 
vot secret. 

- Cine este pentru votul deschis? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 

    Propunerea domnului președinte Moloț Mircea Ioan a fost votată cu 
unanimitate de voturi (32). 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Mulțumesc. 
  Constantinescu Marius: 
  Domnule președinte, o scurtă intervenție dacă se poate. Eu cred că nu-și 
are logică aducerea pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre, să votăm ce am votat. 
S-a votat o dată, fiecare și-a spus punctul de vedere, votăm menținerea, păi în ritmul 
acesta la fiecare ședință am putea să venim: votăm renunțarea la hotărârea pe care am 
votat- luna trecută sau votăm menținerea. Nu cred că-și are rostul. Eu vă spun că din 
punctul meu de vedere se forțează nota în privința acestui caz.  
  Moloț Mircea Ioan: 
  Bine ați spus: din punctul dumneavoastră de vedere. 
  Constantinescu Marius: 
  Eu îmi voi menține punctul de vedere pe care l-am avut în ședința trecută, 
nu mai invoc că ar însemna să o luăm de la capăt cu invocarea motivelor pentru care eu 
ca persoană am susținut că e vorba de fapt de o simplă răfuială fratricidă. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Am înțeles domnule consilier, v-ați spus punctul de vedere. Vreau să vă 
spun și eu că suntem obligați să facem acest lucru, fiindcă domnul Marcel Morar a făcut 
o contestație în contencios-administrativ și suntem obligați să răspundem noi, cei care 
am decis, deci nu singur președintele sau unul sau doi consilieri. Deci este obligativitate. 
Să știți că la celelalte zeci, sute de proiecte de hotărâre era la fel dacă ar fi fost cineva 
care ne-ar fi dat în contencios-administrativ. Vă aduc aminte că am mai avut o asemenea 
situație când am mărit prețul apei în Valea Jiului și ne-a dat un domn în contencios și am 
fost nevoiți să ne menținem decizia. Vă rog să vă aduceți aminte. Acesta a fost motivul și 
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nu pentru altceva. Stiu că nu vă convine, nici mie nu-mi convine chiar că pierdem timpul, 
dar aceasta este legea și trebuie să o respectăm. Deci am stabilit, este vot deschis. 
  Vladu Cristian Marius: 
  Domnule președinte, v-aș ruga să-mi permiteți și mie o mică intervenție. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Vă rog domnule consilier. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Ca să cântăriți sau să cântărim cu aceeași măsură lucrurile și vă rog să 
luați act de propunerea mea de astăzi, în sală se află unul dintre consilierii care în urmă 
cu ceva timp a fost suspendat pe o așa-zisă  incompatibilitate, apărută ca urmare a unei 
ordonanțe devenită ulterior caducă. Este vorba de domnul consilier Vasilescu, dânsul a 
câștigat în instanță și din ceea ce știu eu cred că și indemnizațiile de consilier județean 
din urmă.   
  Moloț Mircea Ioan: 
  Asta din ce știți dumneavoastră, eu vă spun că nu-i așa. 
  Vladu Cristian Marius: 
  Dacă nu e așa îmi  cer scuze, dar dacă e așa... 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Imi cer eu scuze. 
  Vladu Cristian Marius: 
  Vă rog să procedați, dacă e așa și îmi cer scuze dinainte, cu aceeași 
unitate de măsură și pentru cei care au votat atunci constatarea situației de 
incompatibilitate; eu v-am spus că nu  e legal să o constatați că nu consiliul județean 
este cel care era îndrituit de lege să constate. Si atunci dacă s-au câștigat indemnizațiile 
din urmă, cei care au votat pentru trebuie să le plătească. Si vă rog să vă îndreptați 
împotriva colegilor. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Sper să plătească și parlamentarii care au votat pentru retezarea cu 15% a 
pensiilor și cu 25% a salariilor și restul urmează. Dar îi dau cuvântul doamnei secretar să 
vă explice speța. 
  Dan Dana: 
  Care dintre ele? 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Amândouă. O dată indemnizația care trebuie să o dăm retro și a doua 
chestiune, am înțeles că dorește sancționarea acelor consilieri care au votat pentru. 
  Dan Dana: 
  O să fac o precizare. Intâi nu cunosc să existe o acțiune împotriva noastră 
pentru acordarea unor drepturi bănești la această oră pentru domnul Vasilescu. A doua, 
ca să fac și precizarea în legătură cu problema pe care a ridicat-o domnul consilier 
Marius Constantinescu, plângerea prealabilă fiind adresată consiliului județean ca 
autoritate a administrației publice județene doar consiliul județean se putea pronunța 
asupra ei și de aceea avem proiect de hotărâre pe ordinea de zi, nu putea președintele, 
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printr-o simplă adresă să răspundă. Si trei, legat de incompatibilități, aștept și eu să văd 
cum arată Legea ANI pentru că în Decizia Curții Constituționale care a declarat  unele 
reglementări din Legea nr.144 ca fiind neconstituționale, chiar aceea era declarată 
neconstituțională, cum că nu ANI constată pentru aleșii locali incompatibilitatea. Aștept și 
eu să văd legea care a fost în discuție în Parlament. 
  Avram Costel: 
  Da, dacă este vorba de responsabilitate, cred că ar trebui să ne uităm în 
ochi unii la alții și să vedem că domnul Vladu vorbește frumos, numai că atunci când este 
vorba de dânsul se ascunde. Imi aduc aminte când în momentul în care ocupa o funcție 
la Prefectura Județului Hunedoara a atacat în contencios un coleg de–al nostru care 
ocupa o funcție de director la Mintia, domnul Bucaleț. Mi se pare că el ocupă acum 
aceeași funcție și de consilier județen și din responsabilitate nu-și dă demisia fiindcă este 
în stare de incompatibilitate. Legea nu s-a schimbat, e aceeași, care e măsura cu care a 
cântărit atunci când era prefect și acum când e consilier? 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Timpul care te face să uiți unele lucruri. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru menținerea prevederilor 
Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr.65/2010, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 

    S-a aprobat cu 23 voturi pentru - Moloț Mircea Ioan, Avram Costel, Rus 
Ioan, Artean Mircea Ioan,  Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia,  Gaita Doru, Gerschner Francisc, Ifrim 
Dumitru, Leu Victor, Moș Ionel, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Surgent Marius 
Gheorghe, Simedru Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Ţolaş Liliana,  Vălean 
Ioan, Vitan Dorel Petrică și 9 abțineri - Chirilă Ioan Nicolaie, Constantinescu Marius, 
Mariş Daniela Letiţia, Pârvan Ilie, Ghenea Silvia Aneta, Vereş Ioel Samuel, Vladu 
Cristian Marius, Sodolescu Petronela, Vasilescu Sorin. 
  Art.2: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 

    S-a aprobat cu 24 voturi pentru - Moloț Mircea Ioan, Avram Costel, Rus 
Ioan, Artean Mircea Ioan,  Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia,  Gaita Doru, Gerschner Francisc, Ifrim 
Dumitru, Leu Victor, Moș Ionel, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Surgent Marius 
Gheorghe, Simedru Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Ţolaş Liliana,  Vasilescu 
Adrian, Vălean Ioan, Vitan Dorel Petrică și 8 abțineri - Chirilă Ioan Nicolaie, 
Constantinescu Marius, Mariş Daniela Letiţia, Pârvan Ilie, Ghenea Silvia Aneta, Vereş 
Ioel Samuel, Vladu Cristian Marius, Sodolescu Petronela. 
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  Moloț Mircea Ioan: 
  Dau citire articolului 2: 
    ”Prezenta hotărâre va fi comunicată domnului Morar Nicolae Marcel și 
celor interesaţi, prin grija Serviciului administraţie publică locală, relaţii publice, ATOP din 
cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Hunedoara.” Aceasta ca să știți 
despre ce e vorba în articol domnilor colegi care v-ați abținut. Trebuie să o trimitem ori vă 
place ori nu. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru menținerea prevederilor 
Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr.65/2010, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 

    S-a aprobat cu  23 voturi pentru - Moloț Mircea Ioan, Avram Costel, Rus 
Ioan, Artean Mircea Ioan,  Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia,  Gaita Doru, Gerschner Francisc, Ifrim 
Dumitru, Leu Victor, Moș Ionel, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Surgent Marius 
Gheorghe, Simedru Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Ţolaş Liliana,  Vălean 
Ioan, Vitan Dorel Petrică și 9 abțineri - Chirilă Ioan Nicolaie, Constantinescu Marius, 
Mariş Daniela Letiţia, Pârvan Ilie, Ghenea Silvia Aneta, Vereş Ioel Samuel, Vladu 
Cristian Marius, Sodolescu Petronela, Vasilescu Sorin. 
  
 

 
VIII. 

 
    Se prezintă proiectul de hotărâre privind unele măsuri pentru 
descentralizarea managementului unităților medicale de interes județean din județul 
Hunedoara. 
    Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Doamna consilier județean Dobrei Lidia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
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  Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, 
instituţii şi agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Doamnelor, domnilor colegi, articolul 1 fiindcă am văzut la celălalt proiect 
că nu e cunoscut de o parte din colegii consilieri care votează vă rog să-mi dați voie să-l 
citesc: 

 ”Art. 1.(1)- Aprobă preluarea de către Consiliul Judeţean Hunedoara a 
managementului asistenţei medicale al unităţilor sanitare de interes judeţean din Judeţul 
Hunedoara,  în conformitate cu prevederile Anexei nr. 2 din Hotărârea Guvernului nr. 
529/2010,  după cum urmează:  

a) Spitalul Judeţean de Urgenţă Deva; 
b) Sanatoriul de Pneumoftiziologie Brad; 
c) Sanatoriu de Pneumoftiziologie Geoagiu. 

           (2).- Imputerniceşte preşedentele Consiliului Judeţean Hunedoara să 
semneze protocoalele de predare-preluare între Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului 
Hunedoara şi Consiliul Judeţean Hunedoara în vederea transferului managementului 
asistenţei medicale din unităţile sanitare de interes judeţean, indicate  la alin. (1). 

           (3)- Imputerniceşte Preşedintele Consiliului Judeţean Hunedoara să 
numească prin dispoziţie o comisie pentru inventarierea patrimoniului unităţilor sanitare 
indicate la alin.(1).” 

 Vă invit pe toți consilierii în data de 29 la ora 10,00 în această sală când 
practic se va prelua managementul. 

 Se supune la vot art.1: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

  Moloț Mircea Ioan: 
   Doamnelor, domnilor colegi, articolul 2 spune așa: 
  ”Numește reprezentanții Consiliului Județean Hunedoara în consiliul de 
administrație al Spitalului Județean de urgență Deva, membrii titulari și membrii 
supleanți, după cum urmează...” Si o să vedem că același lucru este la articolul 3 și 
același lucru este la articolul 4. 
  Doamnelor, domnilor colegi, pentru a face economie de timp, vă propun să 
facem nominalizările pentru fiecare consiliu de administrație de la Deva, de la Brad și de 
la Geoagiu și când se merge la vot, comisia să le ia pe toate și să vină cu rezultatele din 
urma votului, pentru titulari. Supleanții separat. Deci o dată avem titularii și apoi 
supleanții. O să vă dau niște detalii, sunt convins că le cunoașteți, totuși țin să fac 
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această precizare: consiliul de administrație al fiecărei unități medicale este format din 5 
titulari. Acești titulari au doi supleanți și pe lângă cei cinci apar cu titlul de invitat încă 
două persoane în cazul nostru – reprezentantul Colegiului Medicilor pe care o să-l 
primim de la dânșii și nu avem obligația de a-l vota noi și reprezentantul Asistenților 
Medicali, pe care iarăși îl vom primi de la asociația respectivă pentru fiecare unitate. Noi 
astăzi vom vota doar cei doi reprezentanți ai consiliului județean fiindcă din cei cinci care 
sunt titulari, doi sunt reprezentanții Ministerului Sănătății, doi sunt ai consiliului județean 
și unul este reprezentantul președintelui consiliului județean. Pe aceștia pe care îi voi 
nominaliza astăzi aici, inclusiv după ce avem stabiliți care sunt membrii care ne 
reprezintă pe noi, deci pe cei doi, fiindcă tot printr-un act administrativ, respectiv 
dispoziție a președintelui consiliului județean se numește și managerul interimar pentru 
trei luni de zile, manager care mai poate fi numit printr-o dispoziție pentru încă trei luni 
dar în acest timp trebuie să organizăm concursul pentru manager sau dacă ajungem la 
concluzia că e nevoie de o firmă care să managerieze acest lucru va trebui să facem o 
licitație publică. De aceea astăzi avem două rânduri de buletine cu titularii propuși și cu 
supleanții propuși. După ce i-am propus pe toți o să vă rog să fiți de acord și vreau să 
supun spre aprobare dacă îi votăm pe toți o dată  și nu pe rând pe Deva, să așteptăm 
până vine rezultatul de la Deva, pe Brad, să așteptăm până vine rezultatul de la Brad și 
apoi pe Geaogiu. Atenție buletinele vor fi separate, adică buletin cu titulari pentru Deva, 
buletin cu titulari pentru Brad și buletin cu titulari pentru Geoagiu și apoi cu supleanți. 
Aceasta este propunerea mea pentru a micșora timpul pentru acest procedeu. Dacă 
aveți altă propunere? Dacă nu supun spre aprobarea dumneavoastră ca art.2, art.3 și 
art.4 să le facem pe rând dar o singură dată să iasă Comisia de numărare a voturilor și 
să ne dea rezultatul pentru fiecare: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

  Moloț Mircea Ioan: 
  Mulțumesc. Deci domnilor colegi, propuneri pentru Consiliul de 
administrație al Spitalului Județean de Urgență Deva, membrii titulari și pentru 
rigurozitate și pentru a merge mai repede o să fac propuneri pentru câte două persoane, 
urmând ca dumneavoastră să faceți pentru restul. Atenție obligatoriu unul trebuie să fie 
economist.  
  Așa că pentru Deva o propunere este domnul Lavu Sorin – economist și a 
doua propunere este pentru doctorul Magheru Dan, acestea sunt propunerile mele. Vă 
rog alte propuneri la membrii titulari. 
  Chirilă Ioan Nicolaie: 
  Aș propune dacă nu este cumva incompatibilitate pe colega mea, doamna 
Silvia Ghenea care este economist. 
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  Moloț Mircea Ioan: 
  Cu cea mai mare plăcere și dorința de a  o avea pe domna consilier în 
consiliul de administrație – conflict de interese, nu poate. Vă rog să mă întrebați înainte 
sau să studiați, este consilier județean și mai mult director la Casa de Asigurări a 
Județului Hunedoara. Alte propuneri eventual. Dacă nu sunt, lista e închisă pentru Deva. 
Vă rog să faceți buletinele și le țineți până ajungem să epuizăm toate propunerile. 
  Pentru Brad: domnul doctor Cotroază Drobomir Marius Remus și doamna 
economist Serban Simona. Alte propuneri? 
  Chirilă Ioan Nicolaie: 
  Domnul Gorcea Liviu Mihaiu. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Domnul Mihai Gorcea. Nu are importanță ce profesie are, că este inginer, 
dar vă atrag atenția că atunci când votați trebuie să aveți în vedere că trebuie să fie un 
economist în consiliul de administrație. Alte propuneri? 
  Atunci trecem la Geoagiu: doamna Mihuțiu Dorina – asistent șef la 
Sanatoriul din Geoagiu și doamna economist Opra Mirela Maria, dânsa este contabil-șef 
la centrul de bătrâni din cadrul direcției noastre de la Geoagiu. Dacă nu mai sunt și alte 
propuneri, aceștia sunt titularii. 
  Trecem la supleanți. Pentru Deva: Blendea Marius – medic și Toc 
Parmena – economist. Alte propuneri? Dacă nu sunt,  închidem lista. 
  Pentru Brad: Bârea Vasile – economist și Golea Cornelia – biolog. Alte 
propuneri? Atunci închidem lista. 
  Pentru Geoagiu: Vasilie Cristian Constantin – licențiat în matematică și 
Hoch Ioana – economist. Alte propuneri? Dacă nu sunt, închidem lista. 
  (Se completează buletinele de vot). 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Inainte de a intra în pauză, vreau să vă prezint și propunerile, adică 
dispozițiile pe care le voi semna pentru funcția de manager: Deva – domnul Didilescu 
Silviu; Brad – domnul Circo Ionel; Geoagiu – domnul Bretean Dorel . 
  Acum reprezentantul președintelui în fiecare consiliu de administrație 
domnul inginer  Laza Călin pentru Deva, pentru Brad, jurist consult Mirică Ioana Camelia 
și pentru Geoagiu, Joikits Tiberiu, manager de firmă, inginer electronist. Mulțumesc. 
  Ifrim Dumitru: 
  Domnule președinte, vă fac o propunere să continuăm cu ordinea de zi 
pentru a câștiga timp până aparatul tehnic își face datoria. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Bine continuăm. 
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IX. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind transmiterea unor bunuri din 
domeniul public al județului Hunedoara și administrarea Consiliului Județean Hunedoara 
în domeniul public al Municipiului Petroșani și în administrarea Consiliului Local al 
Municipiului Petroșani. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Este restul de teren preluat de noi de la Ministerul de interne, acolo unde 
au fost jandarmii și Consiliul Local Petroșani în blocul care a fost, a făcut prin ANL un 
bloc pentru locuitorii din Petroșani. 
    Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind transmiterea unor bunuri din 
domeniul public al județului Hunedoara și administrarea Consiliului Județean Hunedoara 
în domeniul public al Municipiului Petroșani și în administrarea Consiliului Local al 
Municipiului Petroșani, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 
Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind transmiterea unor bunuri din 
domeniul public al județului Hunedoara și administrarea Consiliului Județean Hunedoara 
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în domeniul public al Municipiului Petroșani și în administrarea Consiliului Local al 
Municipiului Petroșani, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

 
 

X. 
 
    Se prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea contractului de locațiune 
cu constituirea dreptului de superficie asupra unui teren în suprafață de 250 mp., situat în 
Munții Retezat – Zona Pietrele, pentru construirea unui Refugiu Salvamont. 
    Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind însușirea contractului de 
locațiune cu constituirea dreptului de superficie asupra unui teren în suprafață de 250 
mp., situat în Munții Retezat – Zona Pietrele, pentru construirea unui Refugiu Salvamont, 
pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 
Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
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- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind însușirea contractului de 
locațiune cu constituirea dreptului de superficie asupra unui teren în suprafață de 250 
mp., situat în Munții Retezat – Zona Pietrele, pentru construirea unui Refugiu Salvamont, 
pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

 
 

XI. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind trecerea unor mijloace fixe din 
domeniul public în domeniul privat al județului Hunedoara, în vederea scoaterii din 
funcțiune, casării și valorificării acestora. 
    Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea unor mijloace fixe 
din domeniul public în domeniul privat al județului Hunedoara, în vederea scoaterii din 
funcțiune, casării și valorificării acestora, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 
Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

  Art.3: 



21 

 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

  Art.4: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 
Art.5: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

  Art.6: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea unor mijloace fixe 
din domeniul public în domeniul privat al județului Hunedoara, în vederea scoaterii din 
funcțiune, casării și valorificării acestora, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

 
 

XII. 
 

 
   Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării prin 
leasing financiar a unor echipamente și aparatură medicală pentru Spitalul Județean de 
Urgență Deva. 
  Moloț Mircea Ioan:  
  Este vorba de secția de pediatrie din cadrul spitalului județean. 
    Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
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protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
  Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, 
instituţii şi agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării prin 
leasing financiar a unor echipamente și aparatură medicală pentru Spitalul Județean de 
Urgență Deva, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 
Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

  Art.4: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 
Art.5: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 
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  Art.6: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării prin 
leasing financiar a unor echipamente și aparatură medicală pentru Spitalul Județean de 
Urgență Deva, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (32). 

 
x 
 
 

  Moloț Mircea Ioan: 
  Ați terminat buletinele? 
  Tarnu Ovidiu: 
  Incă nu, imediat. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Atunci trecem la diverse. 
  Vladu Cristian Marius: 
  Eu aș dori să fac o precizare domnule președinte. Am văzut că se poartă 
vuvuzele și în consiliul județean. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Ce ați văzut? 
  Vladu Cristian Marius: 
    Că aveți vuvuzele și în consiliul județean. Sunt la modă vuvuzelele și în 
ziua de astăzi. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Ce avem? 
  Vladu Cristian Marius: 
  Sunt niște trompete pe care le folosesc cei din Africa de Sud la 
campionatul acesta mondial. Vreau să fac o precizare: eu nu am atacat în contencios 
nimic referitor la incompatibilitățile de atunci, ci am făcut o sesizare la ANI care s-a 
pronunțat în două dintre situații: cea a domnului Bucaleț  când Inspecția de Integritate a 
spus că nu e incompatibilitate și cea a domnul Crai de la Minvest la care, în primă fază, 
Inspecția de Integritate a spus nu e, iar președintele ANI, ulterior, că e incompatibilitate, 
situație care o aveți în două adrese. Ca urmare, aici era vorba de o hotărâre definitivă și 
irevocabilă a instanței și nu de un act al ANI, indiferent că e venit de la Inspecția de 
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Integritate sau de la președinte și vă rog să distingeți între una și alta fiindcă trebuie 
făcută măcar din punct de vedere juridic o asemenea distincție. Mulțumesc. 
  Avram Costel: 
  Cred că îl mustră conșiința pe domnul având în vedere faptul că atunci 
când era consilier gândea cu altă minte, acum are altă minte. 
  Moloț Mircea Ioan:   
  Când era prefect. 
  Avram Costel: 
  Prefect da.  
  Moloț Mircea Ioan: 
  Mulțumesc. Domnul Artean. 
  Artean Mircea: 
  Ii felicit pe cei care o să iasă la vot ca reprezentanți ai consiliului județean 
în consiliile de administrație. Aș fi vrut să spun câteva cuvinte referitor la acel punct de 
pe ordinea de zi, anume faptul că situația acestor spitale cu siguranță nu se va 
îmbunătăți de la o zi la alta  o dată cu preluarea lor, știm cu toții că descentralizarea nu 
înseamnă numai trecerea la alt stăpân ci și alte lucruri. Cu siguranță că cei pe care noi îi 
vom mandata să ne reprezinte acolo sunt oameni cu experiență și știu cam care sunt 
problemele cu care se confruntă sistemul sanitar. De asemenea, aș mai dori să subliniez 
și în calitatea mea de reprezentant al corpului medical că deciziile medicale trebuie să 
rămână medicale, cele care se referă la - să zic eu - libera practică și dreptul de liberă 
practică nu poate fi îngrădit prin măsuri administrative. Cu siguranță că dânșii știu acest 
lucru, am dorit doar să le reamintesc ca să fie un lucru de care să țină seama în 
permanență. Mulțumesc. 
  Vasilescu Sorin: 
  Domnule președinte, stimați colegi, nu am vrut să iau cuvântul dar dacă   
s-a făcut referire la punctul numărul șapte la incompatibilități, vreau să precizez că două 
instanțe judecătorești, respectiv Tribunalul Hunedoara și Curtea de Apel Alba-Iulia, în 
speță patru judecători au decis faptul că consilierul județean nu era incompatibil cu 
directorul coordonator, o hotărâre definitivă, irevocabilă, investită cu titlu executoriu. In 
speță, în cazul de față să știți că stabilirea incompatibilității se face de A.N.I., în mod 
individual, nu cu adresă generală. Atât am vrut să precizez. 
  Ghenea Silvia: 
  Aș vreau o scurtă intervenție. Nu am fost foarte promptă la punctul 6 - 
proiectul de hotărâre privind aprobarea angajării de servicii juridice specializate care să 
reprezinte interesele Consiliului Județean Hunedoara în justiție. O scurtă precizare aș 
dori din partea dumneavoastră: în nota de fundamentare se face precizarea ”considerăm 
că în unele cauze, angajarea unui apărător-avocat este oportună și eficientă”. Ce aș dori 
să ne precizați, am văzut că urmează ca munca acestui avocat, persoană fizică sau 
firmă specializată, persoană juridică să fie recompensată pe baza unui raport de 
activitate. Ce aș dori să ne precizați, va fi vorba de servicii ocazionale pentru unele 
cauze? 
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  Moloț Mircea Ioan: 
  Aceasta am și precizat, doar pentru unele cauze. 
  Ghenea Silvia: 
  Deci servicii ocazionale. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Doar în cauze complexe ca și cel pe care îl avem, acum pe rol unde sunt 
22 miliarde lei vechi în joc și clar consiliul județean nu va avea nicio pierdere în această 
chestiune, financiară mă refer, e doar o chestiune de imagine că financiar dacă pierdem, 
ceea ce nu cred, ne vom răsfrânge asupra managerului de la muzeu și a celui de la 
cultură, fiindcă noi nu am făcut altceva decât să aprobăm o chestie care ei ne-au dat-o 
sau nu ne-au dat-o, nu ne-au informat de faptul că este un sit arheologic acolo, deși am 
înțeles că muzeul avea, la fel și cultura și dau  unul pe altul. E problema lor, nu au decât 
să răspundă, ca manager, nu ca instituție, fiindcă e păcat dacă eu iau o decizie și fac o 
dispoziție mi se pare normal să răspund eu, cel care am făcut acest lucru și nu consiliul 
în speță. Iar vizavi de acest lucru aceasta am și spus în cazul ”unor cauze juridice 
complexe”, deci nu ceva permanent, deoarece nu am ajuns la faza aceasta; deocamdată 
suntem mulțumiți de biroul juridic în problemele administrative unde este bine pus la 
punct, dar în aceste probleme - să zic comerciale - chiar nu avem specialiști și atunci ne 
trebuie oameni cu experiență, avocați, care să poată susține cauza consiliului județean. 
  Ghenea Silvia: 
  Mulțumesc. Aș vrea să felicit și eu, înainte de a fi aleși, anticipat, membrii 
consiliilor de administrație și managerii interimari și totodată aș vrea să precizez că 
instituția, respectiv conducerea Casei de Sănătate  are toată disponibilitatea pentru a 
oferi toate informațiile care ne sunt solicitate noii conduceri.  Ne dorim noi, Casa de 
Sănătate, manageri performanți. Vă mulțumesc. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Mulțumesc și eu doamna consilier și fiți convinsă că asta dorim toți, iar așa 
cum am precizat dacă în perioada aceasta de 3 luni sau 6 luni de zile managerii propuși 
dau dovadă că nu sunt ceea ce așteptăm de la domniile lor le recomandăm cu prietenie 
să-și îndrepte pașii spre alte domenii. 
  Avram Costel: 
  Domnule președinte, după cum a precizat domnul Vasilescu nu cred că 
avea nevoie de avocat, procesul s-a judecat la curtea de apel și la tribunal; dar precum 
vuvuzela Vladu nu mai are voie să vorbească la partid,  nu e problema mea și acolo am 
văzut că are numai apă, el de obicei e învățat să bea nu numai apă îi donez și sticla de 
șampanie să aibe însemne bahice. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Te rog să o dai. 
  Avram Costel: 
  Nu numai i-am arătat-o. 
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  Vitan Dorel: 
  Vreau numai să precizez un fapt și nu să felicit doar să atenționez că 
autoritățile județene își fac datoria în momentele grele, mai ales ziua de ieri au dat 
dovadă toți, începând de la președintele consiliului județean până la societatea de 
drumuri, mult blamata societate de drumuri, care și ieri, vreau să le precizez tuturor, că la 
12 noaptea erau pe Valea Râușorului pentru a degaja drumul. Mulțumesc. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Mulțumesc și eu. Altcineva? Atunci așteptăm buletinele. Vreau să vă anunț 
domnilor consilieri că urmează să reziliem contractul cu Orange, rămân Vodafone și 
Cosmote, dar am urmărit convorbirile pe care dumneavoastră le-ați avut și fiindcă onor 
guvernul și fiindcă aceasta este  situația , trebuie să depășim această situație de restriște 
și jale, o să restricționăm și noi telefoanele. Vă informez că veți avea 300 minute pe care 
le suportă consiliul județean. După 300 de minute vi se ia tonul, puteți fi doar sunați. Așa 
ca să știți de ce veți avea telefonul cu doar 300 minute fiindcă, nu vreau să dau nume, 
chiar au abuzat de acest telefon sigur în interesul cetățeanului care l-a ales, dar veți avea 
un timp limitat.  
  Iar domnii manageri care și-au auzit numele, reprezentanții președintelui și 
cei care veți fi aleși în consiliile de administrație, ne vedem în sala de protocol după 
ședință fiindcă veți avea de lucru, am dosarele cu situația fiecărei unități spitalicești pe 
care o preluăm și până în 29 vreau să știu dacă este sau nu este reală. Veți merge până 
acolo unde veți număra și paturile, deci dacă spitalul din Deva are 723 atunci nici 721 dar 
nici 22 sau 24; la fel pentru Geoagiu sau pentru cel de la Brad. Dispozițiile le veți primi 
mâine, astăzi aparatul tehnic le va întocmi, așa că mâine dimineață până la ora 12, 
managerii veți fi la consiliul județean. Domnii consilieri, după finalizarea acestei ședințe, 
știți de fapt,  este AGA la Valea Jiului. 
 
 
 

x  
 
 

  Se revine la punctul 8 de pe ordinea de zi, trecându-se la votul secret 
pentru membrii titulari respectiv pentru articolul 2, articolul 3 și articolul 4 din proiectul de 
hotărâre. 
  După exercitarea votului secret, Comisia de validare se retrage pentru 
numărarea voturilor. 
  Domnul consilier județean Balint Tiberiu Ioan prezintă procesele-verbale 
încheiate cu ocazia numărării voturilor: 
  Membrii titulari ai Consiliului de Administraţie al Spitalului Judeţean de 
Urgenţă Deva: au fost exprimate 30 voturi valabile și 2 voturi nule  

- Pentru domnul Lavu Sorin au fost exprimate 30 voturi pentru 
- Pentru domnul Magheru Dan au fost exprimate 30 voturi pentru  
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    Membrii titulari ai Consiliului de Administraţie al Sanatoriului de 
Pneumoftiziologie Brad: au fost exprimate 30 voturi valabile și 2 voturi nule  

- Pentru domnul Cotroaza Dobromir Marius Remus au fost exprimate 25 
voturi pentru și 5 voturi împotrivă 

- Pentru doamna Serban Simona au fost exprimate 25 voturi pentru și 5 
voturi împotrivă 

- Pentru domnul Gorcea Liviu Mihaiu au fost exprimate 9 voturi pentru și 
21 voturi împotrivă 

    Membrii titulari ai Consiliului de Administraţie al Sanatoriului de 
Pneumoftiziologie Geoagiu: au fost exprimate 30 voturi valabile și 2 voturi nule  

- Pentru doamna Mihuțiu Dorina au fost exprimate 30 voturi pentru 
- Pentru doamna Opra Mirela Maria au fost exprimate 30 voturi pentru 
Moloț Mircea Ioan: 

    Vă atrag atenția că ne punem mari speranțe asupra modului cum veți 
conduce aceste unități și dacă vom ajunge la concluzia că nu sunteți ceea ce așteptăm 
de la dumneavoastră așa cum v-am numit astăzi, printr-o hotărâre de consiliu județean, 
tot așa o să propun eliberarea din funcție, printr-o hotărâre de consiliu, cu argumente 
normal. Sper să nu se întâmple acest lucru și vreau să înțelegeți că nu este o societate 
comercială oarecare, că este vorba de cel mai important spital din județ, mă refer la cel 
din Deva și poate la fel de importante sunt și celelalte două unități de la Brad și Geoagiu. 
Nu sunt unități ușoare, de aceea în momentul în care ne-am îndreptat atenția spre 
dumneavoastră am analizat bine și multe alte propuneri și ne-am bazat pe experiență, pe 
profesionalism și pe ceea ce ați făcut fiecare până acum în viață. Vă felicit încă o dată. 
Nu plecați înainte de a ne întâlni în sala de protocol pentru o discuție. 
  Se trece la votul secret pentru membrii  supleanți. 
  După exercitarea votului secret, Comisia de validare se retrage pentru 
numărarea voturilor. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Reprezentanții președintelui veți fi numiți tot mâine, prin dispoziție. Astăzi 
mai tăiem o panglică, este vorba de drumul de la Sibișel care s-a finalizat înainte de 
termen și cei care doresc sunt invitați la ora 15. 
  Constantinescu Marius: 
  Să nu uitați să-l invitați pe domnul Prip. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Domnul Prip are alte atribuții, nu s-a ocupat de acest drum dar dacă 
dumneavoastră doriți o să fac pe intermediarul și îi dau un telefon și îl invit. 
  Constantinescu Marius: 
  Mulțumesc, insist să-l invitați. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Iar dacă vreți ca președintele să facă pe intermediarul între dumneavoastră 
și o terță persoană, vă rog să-mi spuneți și de câte ori doriți dumneavoastră, eu în 
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calitatea mea de președinte voi răspunde prezent și voi fi apt să dau un telefon sau 
eventual să primesc un telefon. 
  Constantinescu Marius: 
  Eu v-am rugat în calitatea dumneavoastră de președinte care l-a susținut 
pe domnul Prip atâția ani în fruntea acestei societăți de drumuri. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Din păcate și pe dumneavoastră în unele situații și după aceea am 
regretat, dar aceasta e viața. 
  Constantinescu Marius: 
  Se întâmplă sigur. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Si vreau să vă mai atrag atenția asupra unui lucru: ca om de afaceri să știți 
că comisioanele se plătesc iar eu am un comision  destul de scump și va trebui să vedeți 
de acolo de la Anita cât e partea mea dacă vreți să mai fac asemenea comisioane. 
  Constantinescu Marius: 
  Poate nu știți domnule președinte, sunteți în urmă cu evenimentele, 
Pensiunea Anita nu mai funcționează de câțiva ani, a fost vândută, poate nu v-au 
informat. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Domnule consilier, sunt bine informat, eu vorbeam de comisionul din 
vânzare de acolo să-mi dați. Inainte nu aveați bani, dar acum aveți bani și îmi pot 
permite, de aceea am fost și eu de acord să fiu comisionarul dumneavoastră. 
  Constantinescu Marius: 
  Pentru drumul care l-ați făcut sau pentru ce? Ca să știu.  
  Moloț Mircea Ioan: 
  Uite acum îmi explic de ce în partidul dumneavoastră merg foarte greu 
treburile. 
  Constantinescu Marius: 
  Asta e, ce să fac.  
  Moloț Mircea Ioan: 
  Dar promit că vă dau consultanță. 
  Constatinescu Marius: 
  Mulțumesc de afirmațiile acestea, dacă am datorii să-mi spuneți că mi le 
achit. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Le veți avea dacă voi fi comisionarul dumneavoastră. Asta a fost așa 
pentru divertisment. 
  Gaita Doru: 
  Va fi în stenogramă. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Am făcut-o intenționat. Apropo, domnule Constantinescu, până vin voturile, 
îmi aduc aminte în urmă cu câțiva ani de zile când am asfaltat primul drum județean ați 
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venit atunci cu niște reclamații că sunt gropi, că este de proastă calitate. Imi aduc aminte 
că am încărcat un autocar cu consilieri să mergem să le vedem, am fost și ieri pe acolo 
și nu am văzut gropi sau poate dumneavoastră nu mai mergeți pe acolo. 
  Constantinescu Marius: 
  Probabil că ați mers pe drumul acela ocolit că este blocat la un moment dat 
drumul tocmai din cauza gropilor, din cauza reabilitării. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Domnule consilier, nu sunteți informat. 
  Constantinescu Marius: 
  Sunt foarte bine informat. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Domnule consilier, drumul acela închis este până în Râu de Mori fiindcă se 
lucrează pe Măsura 322 la canalizare, deci nu e pentru gropi, nu pentru altceva, ci pentru 
o investiție de 3 milioane jumătate de euro pe care o are primăria. Prin ocolire se poate 
ajunge și am fost până aproape sus la baraj. 
  Constantinescu Marius: 
  Apropo segmentul acela ați văzut în ce stare e, acela pe care se face 
canalizarea? 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Da, dar este în construcție. Vom discuta despre acest segment când va fi 
gata investiția. 
  Constantinescu Marius: 
  Inainte de aceasta puteați să vedeți în ce hal era. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Domnule, nu ați fost acolo de patru ani. 
  Constantinescu Marius: 
  Nu, merg mereu, vă spun eu că merg mereu. Vedeți că nu sunteți bine 
informat? 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Când a fost închis drumul domnule consilier? 
  Constantinescu Marius: 
  Când a fost închis? Acum trei săptămâni. Vedeți că știu? 
  Moloț Mircea Ioan: 
  In ce dată? 
  Constantinescu Marius: 
  Chiar ora, minutul, secunda... 
  Moloț Mircea Ioan: 
  O să regretați că ați vândut acolo. 
  Constantinescu Marius: 
  Ce să regret? 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Tot. 
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    Constantinescu Marius: 
  Nu știu dacă o să fiu eu între cei care o să regrete, eu sau alții. Let′s see! 
  Domnul consilier județean Balint Tiberiu Ioan prezintă procesele-verbale 
încheiate cu ocazia numărării voturilor: 
  Membrii supleanți ai Consiliului de Administraţie al Spitalului Judeţean de 
Urgenţă Deva: au fost exprimate 30 voturi valabile și 2 voturi nule  

- Pentru domnul Blendea Marius au fost exprimate 30 voturi pentru 
- Pentru doamna Toc Parmena  au fost exprimate 30 voturi pentru  

    Membrii supleanți ai Consiliului de Administraţie al Sanatoriului de 
Pneumoftiziologie Brad: au fost exprimate 30 voturi valabile și 2 voturi nule  

- Pentru domnul Bârea Vasile au fost exprimate 30 voturi pentru 
- Pentru doamna Golea Cornelia au fost exprimate 30 voturi pentru 

    Membrii supleanți ai Consiliului de Administraţie al Sanatoriului de 
Pneumoftiziologie Geoagiu: au fost exprimate 30 voturi valabile și 2 voturi nule  

- Pentru domnul Vasilie Cristian Constantin au fost exprimate 30 voturi 
pentru 

- Pentru doamna Hoch Ioana au fost exprimate 30 voturi pentru. 
    Astfel au fost adoptate articolele 2, 3 și 4 ale proiectului de hotărâre privind 
unele măsuri pentru descentralizarea managementului unităților medicale de interes 
județean din județul Hunedoara. 

Moloț Mircea Ioan: 
    Mulțumim, îi felicităm și noi și sper că acel coleg al nostru consilier 
intenționat  a anulat votul și nu din neștiință. Sper să fie prima variantă valabilă. Felicit și 
pe cei care  sunt supleanți, cu aceleași responsabilități. Mai avem de supus la vot două 
articole. 

 Articolul 5 spune: ”Mandatele reprezentanţilor Consiliului Judeţean 
Hunedoara în consiliile de administraţie prevăzute la art.2 - 4 din prezenta  încep la data 
semnării protocoalelor de predare-preluare între Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului 
Hunedoara şi Consiliul Judeţean Hunedoara.” Aceasta va fi pe data de 29 a acestei luni. 
  Se supune la vot art.5 al proiectului de hotărâre: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (30). 
 Moloț Mircea Ioan: 

    La ora aceasta suntem în sală doar 30. 
    (lipsesc din sală domnul vicepreședinte Rus Ioan și domnul consilier 
județean Vladu Cristian Marius) 
  Se supune la vot art.6 al proiectului de hotărâre: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
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S-a aprobat cu unanimitate de voturi (30). 
 Moloț Mircea Ioan: 

  Vă mulțumesc. Vă doresc o săptămână bună. 
  Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte Moloț Mircea Ioan declară 
închise lucrările ședinței. 
 
 
  PREȘEDINTE,    SECRETAR AL JUDEȚULUI, 

         Mircea Ioan Moloț       Dana Dan 

 


